



**PREFEITURA DE JOAÇABA**

**RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL 02/2014 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**

O **MUNICÍPIO DE JOAÇABA**, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, com sede administrativa na Avenida XV de Novembro, nº 378, neste ato representado por seu Prefeito, Sr. **RAFAEL LASKE**, no uso de suas atribuições, retifico Anexo I do Edital 002/2014/FMS, para os cargos de Médico Plantonista, Enfermeiro Plantonista e Técnico de Enfermagem Plantonista:

Leia-se:

**ANEXO I**  
**DOS CARGOS, VENCIMENTO INICIAL E HABILITAÇÕES MÍNIMAS**

<b>Função</b>	<b>NºVagas</b>	<b>Habilitação Mínima</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Remuneração porHora (R\$)</b>
Médico Plantonista	1 + CR	Curso Superior em Medicina, habilitação legal no exercício da profissão e Registro no CRM.	6 horas diárias (17:30 às 23:30)	R\$ 120,00
Enfermeiro Plantonista	1 + CR	Curso Superior de Enfermagem e inscrição no COREN.	6 horas diárias (17:30 às 23:30)	R\$ 24,00
Técnico de Enfermagem Plantonista	1 + CR	Ensino Médio e Curso Profissionalizante de Técnico em Enfermagem, habilitação legal no exercício da profissão e Registro no COREN.	6 horas diárias (17:30 às 23:30)	R\$ 8,00

(\*) O número de vagas será de acordo com a necessidade do Município, dentro do prazo de validade do Processo Seletivo.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Joaçaba, 16 de janeiro de 2014.

**RAFAEL LASKE**  
Prefeito